

□据 新华社

在23日进行的欧洲足球冠军联赛1/8决赛首回合较量中,客场作战的拜仁慕尼黑队凭借戈麦斯的终场绝杀以1:0战胜国际米兰,而同样作客的曼联则在场面占优的情况下被马赛0:0逼平。

■欧冠联赛

# 拜仁绝杀国米占先机 曼联战平马赛留遗憾



拜仁球员庆祝进球。(新浪图片)



戈麦斯

## 【现场】

### 国米球迷高呼“耻辱”

拜仁的戈麦斯在比赛即将结束时补射得分,帮助德甲巨人取得一粒宝贵的客场入球。虽然目前国米仅0:1落后,但次回合是客场作战,意味着他们一只脚已站在出局线外。

国际米兰与拜仁两支球队继上赛季欧冠决赛后再度相逢,双方都有不小变化。执掌国米教鞭的换成了莱昂纳多,曾打进拜仁两球的米利托因伤缺席。

开场第24分钟,里贝里头球顶在了横梁上,4分钟后戈麦斯门前推射打飞。国际米兰有惊无险地度过了上半场后,拜仁再度依靠有穿透力的传接球在第53分钟让卫冕冠军惊出一身冷汗,罗本小角度抽射击中门柱。

客队下半场控球时间达到56%,射门次数也

多于国米。现场国米球迷开始冲球队发难,全场高呼“耻辱”。

第90分钟,罗本一记大力低射导致国米门将塞萨尔脱手,无人盯防的戈麦斯及时轻松补射,成就了自己本赛季的第28粒进球。戈麦斯这粒金子般的人球让拜仁报了上赛季欧冠决赛0:2负于对手的一箭之仇,同时也将他个人本赛季欧冠联赛的进球数提升至7个,目前他与阿内尔卡和埃托奥并列射手榜第一。拜仁获胜的另一大功臣是门将克拉夫特,若不是他的神勇扑救,国米的埃托奥或者坎比亚索早就为主队建功。拜仁破门后,国米球迷纷纷离场。

拜仁与国米的第二回合较量将于3月15日进行。

## 【现场】

### 曼联对“铁桶阵”无计可施

与拜仁相比,曼联缺少了几分运气。他们虽然派上了前场“三叉戟”鲁尼、贝尔巴托夫和纳尼,但面对马赛摆出的“铁桶阵”依然无计可施。

第9分钟,曼联队获得任意球机会,葡萄牙小将纳尼的射门被人墙挡出,弗莱彻右脚抽射,但被马赛门将曼当达飞身救下。

第56分钟,鲁尼左路传中,负责盯防纳尼的曼联旧将海因策头球解围,帮助马赛队躲过一劫。第71分钟,曼联球员奥谢右路传中,纳尼骗过法尼用后脚跟将球传出,可惜贝尔巴托夫的射门被马赛后卫迪亚瓦拉拦下。最终,双方以0:0的比分握手言和。

3月15日,马赛队将在1/8决赛的第二回合比赛中客场挑战曼联。

## 【感言】

### 莱昂纳多:晋级希望依旧很大

赛后戈麦斯表示,这是他欧冠进球中最重要的一个,客场绝杀实在是太美妙了。

国米主教练莱昂纳多认为塞萨尔不需要因扑救脱手而道歉。“塞萨尔已经做出了他的扑救。我们给了拜仁捡漏的机会,就像今天国际米兰在比赛中也有很多机会一样。”

莱昂纳多认为,尽管3月15日第二回合比赛在拜仁主场,但国际米兰晋级希望依旧很大。

“我对球队的发挥感到非常满意。”拜仁主帅范加尔说,“国米踢得不错,但我们在下半场发挥更好,所以配得上这场胜利。”

在国米输掉这场比赛后,意甲的三支球队AC米兰、罗马和国米在1/8决赛中全部主场告负。

国米主帅莱昂纳多说:“在比赛最后时刻丢球十分痛苦,但下场在慕尼黑的比赛我们不会在人员方面作出太大调整。”

## 【感言】

### 弗格森:场面难看 结果不错

曼联主帅弗格森赛后表示,虽然比赛过程平淡寡味,但结果仍然对曼联有利。

弗格森说:“对我们来说,这是个不错的结果,虽然没有进球,但这对双方来说都很公平。我对中后卫的表现感到满意。这场球赛鲜有亮点,马赛队一直压制着不让我们有进攻的机会,可以说,这是一场非常乏味的比赛。”

马赛队主教练德尚也认同比赛缺乏激情,不过他认为,虽然比赛相对“封闭”,但也正是些高水平比赛的特点所在。他说:“我为球员们的表现感到自豪,他们发挥出了自己的水平。在第二回合的比赛中,老特拉福德球场将会呈现另一番风景,但我们应该抱着坚定的信念一往无前……一切尚在未定之中,马赛队还有希望。”



曼联球员鲁尼(左)在比赛中突破。(新华社发)